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ATA DA 16.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 01 de junho de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 15ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021 realizada em 25/05/2021, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 071/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando a Indicação nº 001/2021 apresentada pelo 
Vereador Jaderson Luiz Molinari, aprovada na Sessão Ordinária do dia 
25/05/2021. OF. Nº 072/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o 
requerimento nº 14/2021 apresentado pelo Vereador Jaderson Luiz Molinari, 
aprovado na Sessão Ordinária do dia 25/05/2021. OF. Nº 073/2021/PCM ao 
Senhor Robert Luis Matias 1º suplente de vereador pelo Partido Social 
Cristão – PSC, com convocação para assumir vaga de vereador por 30(trinta) 
dias no período de 01 a 30 de junho. OF. Nº 076/2021/PCM à família Fabro 
Lima com moção de pesar e condolências pelo falecimento do Sr. Ronaldo 
Silva Fabro Lima. OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 04/2021 do Gabinete 
do Vereador Claudemir dos Santos Herthel, comunicando o afastamento do 
cargo de vereador por prazo determinado de 30 (trinta) dias. OFÍCIO Nº 
52/2021/SMAS da Secretaria Municipal de Assistência Social com convite 
para acompanhamento da entrega de 195 (cento e noventa e cinco) cestas 
básicas adquiridas com recursos repassados pela Câmara Municipal, a qual 
ocorrerá no dia 31/05/2021 às 13h30min na sede da secretaria. O Presidente 
dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de todos os 
vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 003/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, cuja 
súmula: “Referenda o Acórdão nº 645/20– Segunda Câmara do Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o Presidente fez a votação ao Projeto de Decreto de forma nominal, 
conforme dispõe a Legislação Municipal, tendo sido o projeto aprovado em 
definitivo o qual será encaminhado para PUBLICAÇÃO. Encerrada a ordem 
do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao 
Vereador João Kozak que cumprimentou a todos e falou que é a favor da 
abertura do comércio e que defende o toque de recolher às 20h00min. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, falou da cobrança 
dos comerciantes em relação ao Decreto editado pelo Executivo e frisou que 
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os vereadores não participaram desta reunião em que foram decididas as 
últimas alterações. Disse que é a favor da abertura do comércio com todos os 
cuidados necessários e ressaltou que todos precisam trabalhar para 
sobreviver. Agradeceu ao secretário Laércio Antonio Cipriano e aos 
servidores do pátio de máquinas pelos serviços que foram concluídos na 
comunidade da Água Quente. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
agradeceu ao secretário Laércio Antonio Cipriano e aos servidores pela 
limpeza das fossas sépticas nos bairros Alto da Glória e Beira Linha. Falou 
sobre a polêmica gerada pelos decretos restritivos na cidade e posicionou-se 
a favor da abertura do comércio com todas as medidas preventivas e 
cuidados necessários. Falou sobre a vida e o falecimento do ex-vereador 
Sebastião Nelson Andrade, prestando homenagem ao mesmo e 
condolências à família. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos. Falou da importância das restrições impostas nos dois 
últimos finais de semana sobre a diminuição dos casos de Covid-19 no 
município. Agradeceu às equipes de saúde que estão trabalhando 
incansavelmente durante toda a pandemia. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, falou da visita na Assistência Social, na 
qual foi realizada a entrega de cestas básicas para as famílias carentes do 
município. Desejou seus sentimentos a todas as famílias reboucenses que 
perderam seus entes queridos pela Covid e pediu cuidados à população para 
evitar que novas pessoas sejam contaminadas. A Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade cumprimentou a todos, disse que as medidas 
restritivas que foram adotadas no município foram necessárias para salvar 
vidas e que houve diminuição no número de novos casos, contudo, frisou o 
grande número de pessoas no Estado do Paraná que estão na fila à espera 
de um leito em hospitais. Pediu cuidados e responsabilidade por parte da 
população. O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos. Falou 
da pandemia em nível nacional e municipal. Disse que cada pessoa deve 
fazer a sua parte para evitar novas contaminações e que inclusive, as 
reuniões de família devem ser evitadas nesse momento. O Vereador Robert 
Luiz Matias cumprimentou a todos. Disse que é a favor da abertura total ou 
do fechamento total do comércio de forma igualitária para todos e frisou a 
necessidade da continuidade dos cuidados para evitar a disseminação do 
vírus e o contágio das pessoas. O Vereador Getúlio Gomes Filho comentou 
que o decreto com restrições ajudou a baixar o número de novos casos no 
município, mas, ressaltou a necessidade da conscientização da população 
para evitar novo aumento de casos. Não havendo ninguém mais a fazer uso 
da palavra, o presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou 
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os vereadores para a próxima reunião ordinária que será realizada no dia 
08/06/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 01 de junho de 2021. 
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